
Objet : Rappel de paiement pour le renouvellement de votre nom de domaine

Monsieur/Madame [nom du destinataire],
Nous vous écrivons pour vous rappeler que le paiement pour le renouvellement de votre nom de domaine [nom de domaine] arrive bientôt à échéance. Selon nos registres, la date d'échéance est le [date d'échéance]. Le tarif pour le renouvellement de ce nom de domaine est de [tarif] valable jusqu'à cette date.
Il est important de noter que si le paiement n'est pas effectué à temps, votre nom de domaine risque d'être suspendu, voire de perdre définitivement. Afin d'éviter cela, nous vous prions de bien vouloir effectuer le paiement dès que possible en utilisant les coordonnées suivantes :
· Numéro de compte : [numéro de compte]
· Nom du compte : [nom du compte]
· Banque : [nom de la banque]
· Code SWIFT : [code SWIFT]
Veuillez noter que nous acceptons les paiements par chèque, virement bancaire et paiements en ligne via notre site web [adresse web].
Si vous avez des questions ou des préoccupations, n'hésitez pas à nous contacter à l'adresse [adresse de contact].
Nous vous remercions pour votre temps et votre considération, et espérons que vous prendrez les mesures nécessaires pour renouveler votre nom de domaine.
Cordialement,
[Votre nom]
[Votre poste] [Votre entreprise]

Remarque: Ce modèle est donné à titre indicatif, n'oubliez pas de vérifier toutes les informations avant de l'envoyer et de personnaliser le modèle en y ajoutant vos propres informations.
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