
Objet : Candidature pour le poste d'ingénieur
Monsieur/Madame,
Je suis très intéressé(e) par le poste d'ingénieur (spécifiez le domaine) proposé au sein de votre entreprise. Je crois que mes compétences et mon expérience correspondent parfaitement à ce que vous recherchez.
Actuellement diplômé(e) en (spécifiez le diplôme), j'ai eu l'occasion de développer mes compétences en (spécifiez les compétences) lors de mon stage de fin d'études chez (nom de l'entreprise). J'ai également été en mesure de mettre en pratique ces compétences lors de mon précédent emploi en tant qu'ingénieur (spécifiez le domaine) chez (nom de l'entreprise).
Je suis convaincu(e) que je serai un(e) atout pour votre entreprise grâce à mes connaissances techniques, mon esprit d'équipe et mon désir de continuer à apprendre et à me développer professionnellement.
Je vous remercie pour l'attention que vous porterez à ma candidature et me tiens à votre disposition pour tout entretien.
Sincèrement, [Votre nom]

Remarque: Ce modèle est donné à titre indicatif, n'oubliez pas de vérifier toutes les informations avant de l'envoyer et de personnaliser le modèle en y ajoutant vos propres informations.
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