Objet : Candidature pour le poste de commercial(e) chez Ooredoo

Monsieur/Madame [Nom du destinataire],

Permettez-moi de postuler pour le poste de commercial(e) chez Ooredoo que vous avez publié sur [nom du site d'emploi ou de l'annonce]. Je suis convaincu(e) que mes compétences et mon expérience sont en adéquation avec les exigences de ce poste et je suis ravi(e) de pouvoir les mettre à votre disposition.
Je dispose d'une expérience significative dans la vente de services de télécommunication auprès de clients professionnels. Je suis capable de développer des relations de confiance avec les clients et de comprendre leurs besoins pour leur proposer des solutions adaptées. Je suis également à l'aise pour gérer un portefeuille de clients et je sais être persévérant pour atteindre les objectifs fixés.
En outre, je suis capable de travailler en équipe, je suis doté(e) d'un bon esprit d'analyse et de synthèse et je suis capable de m'adapter rapidement aux nouvelles technologies.
Je suis convaincu(e) que mon dynamisme, ma motivation et mon expérience seront des atouts pour votre entreprise. Je suis convaincu(e) que mon expertise et mes compétences en matière de vente de services de télécommunication, ainsi que mon expérience de travail avec des clients professionnels, me permettraient de contribuer efficacement à la croissance de votre entreprise.
J'aimerais vous rencontrer pour discuter de cette opportunité de carrière et de la façon dont mes compétences et mon expérience pourraient s'intégrer à votre équipe. Je vous remercie de l'attention que vous porterez à ma candidature et j'attends votre réponse avec intérêt.
Veuillez recevoir, Monsieur/Madame [Nom du destinataire], l'expression de mes sentiments les meilleurs.

[Votre nom]

[Adresse]

[Numéro de téléphone]

[Adresse électronique]
Découvrez plus de modèles sur modele.rn.tn
